

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 內蒙古版 | 第623期 | 2024年7月28日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

歡迎突破網絡封鎖訪問 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

## 十七年前 他留下最后一句话……

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古呼伦贝尔大草原大杨树镇，夕阳刚刚落下地平线。新婚不到一个月的杨宇新、甄海燕的家，被一伙不速之徒强行闯入，一人用手枪抵着杨宇新的头部，说：“别动，动就打死你。”另五、六人将杨宇新抬上警车，连衣服都没让他穿。妻子甄海燕一起被绑架。

杨宇新质问：“我没犯法，干什么抓我！”在场的亲属万万没有想到，这是他们听见杨宇新生前说的最后一句话。

以上一幕，是法轮功学员杨宇新、甄海燕夫妇在二零零七年五月二十九日晚被“610”警察绑架的场景。

### 他非常怀念的一段时光

杨宇新修炼法轮功源于母亲刘岩。

刘岩，原是大杨树镇工商银行职工。一家三口住大杨树镇林业局家属区。杨宇新是独生儿子，一米八五左右的大高个，高中毕业后不工作，成天吃喝玩乐，家里人说不听，管也管不了。

刘岩于一九九六年开始修炼法轮功后，杨宇新跟着母亲学起来，他阅读了《转法轮》，明白了人生的真正意义是返本归真，他用真、善、忍的标准要求自己，从此戒掉了一身恶习。

修炼法轮功还包括五套舒缓优美的功法动作，可迅速帮助人调理身体，恢复健康。那时，刘岩母子经常到大杨树镇林业局的三用堂老干部活动室，在美妙的音乐声中炼功。每次炼完功，杨宇新都感觉到一身轻松。那是他非常怀念的一段时光。

一九九九年七月二十日，江泽民下令公开迫害法轮功，并操控一切媒体，铺天盖地、轰炸式的诽谤



法轮功。以北京的中央电视台为例，在一九九九年期间，中央电视台每天动用七个小时播出各种事先制作的节目，大量歪曲篡改法轮功创始人李洪志先生的讲话，加上编造自杀、他杀、有病拒医死亡的“1400例”伪案，极尽能事对法轮功及其创始人进行诬蔑和抹黑宣传。

杨宇新心里清楚，自己修炼法轮功后身心深深受益。这场迫害是非法的，就象当年中共发动文化大革命一样，就像当年古罗马帝国迫害基督教徒一样。他笃定，这场冤案一定会翻转过来的。

### “610”头子叫嚣：“不转化我就让你火化”

二零零七年五月二十九日晚八点左右，莫旗公安局“610”办公室头子张世斌带人绑架了法轮功学员杨宇新、甄海燕夫妇。

“610”办公室是一九九九年六月十日，中共前党魁江泽民下令成立的专门迫害法轮功、凌驾一切法律之上的非法机构。从一九九九年七月二十日中共公开迫害法轮功这一天开始，中国大陆法轮功学员自发的开始反迫害，给民众讲清真相。

杨宇新夫妇被绑架当天，也被非法抄家，警察抄走了电脑、打印机、资料、光盘等物品，那是用来印刷法轮功真相资料的。

杨宇新被绑架第九天，莫旗公安局“610”头子张世（见下页）

(接上页) 斌将他劫持到莫旗尼尔基镇南郊苗圃自家盖的一幢二层小楼里。张世斌在自家办洗脑班，在全中国可谓独一无二，他在对法轮功学员实施暴力“转化”的同时，口袋里也赚进带血的钞票。

“转化”，意味着放弃修炼法轮功。中共对法轮功的迫害，一切以“转化”为结果，这是各级“610”办公室的首要目标。对不“转化”者，那就是执行江泽民下达的“打死白打死”、“打死算自杀”、“不查身源直接火化”的灭绝命令。

“610”头子自家办的洗脑班未能“转化”杨宇新。杨宇新拒绝“转化”。张世斌气急败坏地指着他叫嚣：“不转化，我让你火化。”

“转化”挫败，杨宇新又被拉回莫旗看守所。

狱警指使号里犯人毒打杨宇新，对他实施多种酷刑，其中一种叫“过水桥”酷刑——就是用多桶凉水从头部一直浇到脚部，直至没有知觉。

“610”头子张世斌还指使犯人拿牙签从杨宇新脚趾缝里扎进去……

杨宇新的胳膊被打得青一块，紫一块。杨宇新一开始还穿着短袖衣服，张世斌为了掩盖迫害，让杨宇新穿上了长袖。

在莫旗看守所，杨宇新坚持要求无罪释放。无果。无奈之下，他绝食抵制迫害。

### 新婚妻子接到噩耗

杨宇新的妻子甄海燕当时也被非法关押在莫旗看守所，她也是法轮功学员。

甄海燕从小就体弱多病，患有结核病、抽搐症、关节炎、肠炎，成天离不开药，苦不堪言。甄海燕修炼法轮功才几个月，身体上所有的疾病都神奇痊愈，从此她充满朝气、活力。

甄海燕在二零零七年五月一日才和杨宇新举行了婚礼，新婚未满一个月，夫妻双双就被绑架。

被非法关押一个多月后，甄海燕出现了严重病状。“610”头子张世斌给甄海燕家人打电话，通知接人，开口要一万块钱，但隐瞒了甄海燕的病重情况。甄海燕家没有那么多钱，接不了人。到了下午，张世斌怕甄海燕出事，厚颜无耻地说：五千块钱也行。

甄海燕回家半月后，莫旗公安局又来电话，称杨宇新病重。甄海燕到医院后才被告知：杨宇新已经死亡。警察叫甄海燕在死亡书上签字。甄海燕痛不欲生，拒绝签字。她悲痛到极点，精神恍惚，也没将噩耗告诉家人。后来，莫旗公安局又来人逼甄海燕在死亡书上签字，其他家人才知道杨宇新已经去世。

家人无法相信这个残酷的事实：一对新人才结婚一个月，人高马大的杨宇新身体健康，怎么说死就死了？人是怎么死的？尸体也不让看？签什么字啊？一家人放声痛哭，悲痛欲绝。

警察见状，把死亡书扔下就走了。

哭，悲痛欲绝。警察见状，把死亡书扔下就走了。

### 杨家三人先后离世 独剩儿媳几成植物人

杨宇新的母亲刘岩，一九九九年十一月初在家中被警察绑架，遭非法关押三个月。此后屡遭警察骚扰。

二零零四年四月二十五日晚上，刘岩在张贴法轮功真相资料时，被林业派出所所长吕敏军等人绑架，非法关押在林业看守所三十六天，身心受到严重摧残和迫害，出现严重病状。

儿子杨宇新被迫交了罚金五千元，警察才放刘岩回家。此时的刘岩已被迫害得身体极度虚弱，不能行走，是被家人用车拉回家的。

刘岩回家后，国保警察也不放过她，经常上门骚扰，令刘岩的健康雪上加霜。二零零四年十月二十五日，刘岩含冤离世，时年五十五岁。

刘岩的去世，对她丈夫造成沉重打击。不到半年，刘岩的丈夫郁郁而终，凄惨离世。

杨宇新，因不放弃修炼，在莫旗看守所绝食抵制迫害一个月左右，于二零零七年八月二十七日下午被送医院，遭到野蛮灌食致死，年仅三十一岁。

杨家唯一剩下的儿媳甄海燕，因坚持信仰，多年来一直遭迫害，曾被非法劳教两年、非法判刑六年，一度被迫害得不能说话，双腿肌肉萎缩，无法行走，奄奄一息，惨不忍睹……◇

## 迫害法轮功 法网难逃



小资料

### 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇